M — Ulohy na prazdniny (2012)

1. Stanovte devat’ciferné Cislo, v ktorom sa kazda z Cislic 1, 2,... 9 vyskytuje
prave raz a pritom plati, Ze Cislo tvorené prvymi dvoma cislicami kodu
(zl'ava) je delitelné dvoma, Cislo tvorené prvymi tromi Cislicami kédu je
delitel'né tromi, Cislo tvorené prvymi Styrmi Cislicami kodu je delitel'né
Styrmi atd'., az napokon Cislo tvorené vSetkymi deviatimi Cislicami kodu je
delitel'né deviatimi.

2. Sirup je potrebné riedit’ v pomere 2 : 9. Predtym ho niekto rozriedil
v pomere 3 : 5. V akom pomere teraz treba rozriedit’ ten predpripraveny
koncentrat, aby to bolo tak, ako to ma byt?

3. Z 33 Ucastnikov konferencie ovladalo 8 rusky a anglicky jazyk, 14 anglicky
a slovensky jazyk a iba 5 slovensky a rusky jazyk. Traja UcCastnici ovladali
vSetky tri jazyky. Pocet tych, ktori ovladali iba jeden z tychto troch jazykov
bol pre kazdy jazyk rovnaky. Stanovte kolko Ucastnikov ovladalo
slovensky, kol'ko rusky a kol'ko anglicky jazyk, ked’ kazdy ucastnik ovladal
aspon jeden z nich.

4. Do "dvojrozmernej studne" s vodorovnym dnom a zvislymi
stenami,vzdialem'/mi od seba 3 metre sme hodili dve rovné S
palice dizok 4 a 5 metrov, ktoré sa ustalili v pozicii i
zaznacenej na obrazku. Ako vysoko od dna lezi bod, v A

ktorom sa tieto palice "pretinaju"?

5. Stanovte pocet Sestmiestnych prirodzenych Cisel,
ktoré neobsahuju cifru 2 ani cifru 4. )

6. Odvodte vzorec pre vypocet obsahu kosostvorca pomocou dlZzok jeho
uhlopriecok.

7. Stanovte, kol'ko litrov vody je potrebné priliat’ do 58 litrov liehu
s koncentraciou 94 %, aby sme dostali lieh s koncentraciou 58 %.

8. Do nepriehl'adného vrecuska sme vlozili Styri modré, dve Cervené a jednu
zelent gulku. Nahodne vyberieme jednu gulku, zaznacime si jej farbu
a vlozime naspat’. Znovu vyberieme nahodne d'alSiu gul’ku a zaznacime si
jej farbu. Aka je pravdepodobnost’, Ze pri tychto dvoch vyberoch ani raz
nevytiahneme cervenu gulku?

9. Keby bol kazdy schod o 3 cm nizSi, bolo by ich na rozhl'adiu o 60 viac.
Keby bol kazdy schod o 3 cm vyssi, bolo by ich o0 40 menej. Aka vysoka je
rozhl'adna?
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10. Stanovte velkost’ usecky B¢, ak udaje
o vel'kostiach danych Useciek v ¢m su 12 D
uvedené na obrazku.
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Matematika je Siroka nadherna krajina, otvorena pr
vSetkych, ktorym myslenie prinaSa skntoradog (W. Fuchs). (dmj)



